

ÚRADNÁ SPRÁVA Č.20 ZO DŇA 04.12.2020

Sekretariát

Sekretariát BFZ oznamuje, že na stránke futbalbfz.sk je zverejnené aktualizované usmernenie SFZ k vyhláske úradu verejného zdravotníctva SR, platné od 16.11.2020.

Sekretariát BFZ oznamuje, že v termíne 01.11 –18.12.2020 budú upravené úradné hodiny sekretariátu BFZ.

Pondelok: Nestránkový deň

Utorok: 9:00 – 14:00

Streda: 9:00 – 14:00

Štvrtok: 9:00 – 14:00

Piatok: 9:00 – 14:00

Športovo – technická komisia

emailová adresa ŠTK BFZ na komunikáciu s klubmi:

email ŠTK: stk@futbalbfz.sk

ŠTK BFZ na základe nariadenia vlády SR a Úradu verejného zdravotníctva s účinnosťou od 15.10.2020 do odvolania prerušuje súťaže BFZ vo všetkých vekových kategóriách. Týmto vyzývame všetky FK v pôsobnosti BFZ k dodržiavaniu prijatých opatrení. O ďalšom priebehu pokračovania súťaží rozhodneme po uvoľnení opatrení zo strany štátnych orgánov Slovenskej republiky.

Disciplinárna komisia

DK BFZ oznamuje všetkým FK v majstrovských súťažiach BFZ, že z dôvodu prerušenia majstrovských súťaží na základe opatrenia vlády SR a Úradu verejného zdravotníctva SR pri ohrození verejného zdravia účinného od 15.10.2020 sa všetky disciplinárne sankcie prerušujú až do uvoľnenia týchto opatrení (DP č. 17/8, 34/7).

Matrika

Oznamy:

Znenie Registračného a prestupového poriadku SFZ /RaPP/, schváleného VV SFZ dňa 8. júla 2020 nájdete aj na stránkach www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky, bfz.futbalnet.sk a [www.futbalbfz.sk /dokumenty/](http://www.futbalbfz.sk/dokumenty/).

Zimné registračné obdobie s obmedzením začína 01.01.2021.

Komisia mládeže

Upozornenie pre FK

KM oznamuje, že všetky súťaže prípraviek BFZ sú prerušené od 15.10.2020 do odvolania.

Trénersko – metodická komisia

Úsek vzdelávania trénerov:

- **Všetky aktivity vzdelávania trénerov SFZ podliehajú nariadeniam ÚVZ, vlády SR a vedeniu SFZ. Na základe týchto nariadení sú kontaktné formy vzdelávania trénerov dočasne zrušené.**
- **Žiadosti o predĺženie trénerskej licencie sa od 01.06.2020 podávajú výhradne cez ISSF – Konto trénera / Elektronická podateľňa / Žiadosť o predĺženie trénerskej licencie.** Podrobný popis postupu je zverejnený na stránke SFZ v sekcii SFZ / Tréneri / Dokumenty. Žiadosti sa podávajú najskôr mesiac pred vypršaním jej platnosti.

PLÁNOVANÉ ŠKOLENIA TRÉNEROV

Podrobné informácie ohľadom organizácie školení, podmienok prijatia a záväznej prihlášky sú zverejnené na internetovej stránke SFZ v časti SFZ/Tréneri/Školenia.

- **Školenie trénerov UEFA A licencie v termíne február – december 2021.** Prihlásiť sa na školenie je možné do 06.12.2020.

UZNANÉ AKTIVITY ĎALŠIEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV:

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu a platné obmedzenia týkajúce sa kontaktnej formy "Ďalšieho vzdelávania trénerov" (tzv. predlžovanie trénerských licencií), pripravuje Technický úsek SFZ – Odd. vzdelávania trénerov, Konferenciu trénerov SFZ 2020 a ďalšie semináre dištančnou formou – formou off-line webinárov. Ponúkaný obsah a rozsah webinárov bude dostatočný na splnenie požiadaviek k predĺženiu všetkých trénerských licencií.

Podrobné informácie budú zverejnené na internetovej stránke a v úradnej správe SFZ a BFZ a budú zaslané aj trénerom cez ISSF v priebehu mesiaca decembra 2020.